
Direkt in die Steckdose

UV-C Reinigung:
Wellenlänge 253.7nm
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PURO 5 ist der praktische Luftreiniger, welcher Bakte-
rien und feinste Schmutzpartikel aus Ihrer Raumluft 
sammelt. Durch die UV-C Bestrahlung wird die Luft 
von Bakterien und Pilzen gereinigt und sauber wieder 
freigesetzt. Durch die praktische Grösse kann unser 
PURO 5 überall eingesetzt und verstaut werden. Das 
Gerät wird direkt in die Steckdose gesteckt, um in Be-
trieb genommen zu werden.
Der Luftreiniger braucht keine weiteren Einstellungen 
und die austauschbare UV-C Lampe hat eine Lebens-
dauer von 5000 Stunden. Der Stecker auf der Rückseite 
kann einfach gedreht werden.

PURO 5
LUFTREINIGER

• UV-C Reinigung
• UV-C Wellenlänge: 253.7 nm
• Raumgrösse: bis ca 10 m² / 22 m³
• Frisches Design
• Geräuscharmer Ventilator
• Einfache Handhabung
• Minimaler Stromverbrauch
• Ohne Filter

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

SPARSAMER BERTRIEB

PLUG & PLAY 

Leistung: 4.5 W

Farbe: weiss, silber

Masse: 6.5 x 12.9 x 10 cm

Gewicht: 0.76 kg

Garantie: 2 Jahre

IDEAL GEGEN RAUCH

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

1

6.5 x 18.6 x 10 cm

13 x 22 x 8.5 cm

0.76 kg

1.2 kg
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Directly into the socket

UV-C cleaning:
wavelength 253.7nm

TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS

• UV-C cleaning
• UV-C wavelength: 253.7 nm
• Size of the room till 10 m² / 22 m³
• Fresh design
• Quiet fans
• Easy use
• Minimal electric power consumption
• No filter required
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Power: 4.5 W

Color: white, silver

Dimensions: 6.5 x 18.6 x 10 cm

Weight: 0.24 kg

Warranty: 2 years

PURO 5 is the practical air purifier, which collects bac-
teria and fine dirt particles from your room air. By the 
UV-C radiation the air is cleaned from bacteria and 
fungi and released clean again. Due to its practical 
size, our PURO 5 can be used and stored anywhere. The 
unit is plugged directly into the socket to be put into 
operation.

The air purifier needs no further adjustments and the 
replaceable UV-C lamp has a life span of 5000 hours. 
The plug on the back can be easily turned.

AIR CLEANER
ECONOMICAL OPERATION

IDEAL AGAINST SMOKE

PURO 5

PLUG & PLAY 

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

6.5 x 18.6 x 10 cm

13 x 22 x 8.5 cm 1.2 kg

0.76 kg

7 640334 420148
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Directement dans 
la prise

Nettoyage UV-C :
longueur d‘onde 
253.7nm

DESSIN TECHNIQUE SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL
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• Purification UV-C
• Longueur d‘onde UV-C : 253,7 nm
• Taille des chambres  

jusqu‘à 10 m² / 22 m³
• Design moderne
• Silencieux
• Facilité d‘utilisation
• Faible consommation d‘électricité
• Sans filtre

Puissance: 4.53 W

Couleur: blanc, argent

Dimension: 6.5 x 18.6 x 10 cm

Poids: 0.24 kg

Garantie: 2 ans

PURO 5 est le purificateur d‘air pratique, qui collecte les bactéries 
et les fines particules de saleté de l‘air ambiant. Grâce au rayonne-
ment UV-C, l‘air est débarrassé des bactéries et des champignons 
et est à nouveau purifié. Grâce à sa taille pratique, notre PURO 5 
peut être utilisé et stocké n‘importe où. L‘appareil est branché di-
rectement sur la prise de courant à mettre en service.

Le purificateur d‘air ne nécessite aucun autre réglage et la lampe 
UV-C remplaçable a une durée de vie de 5000 heures. La prise à 
l‘arrière peut être facilement tournée.

PURIFICATEUR D‘AIR
ÉCONOME

IDÉAL CONTRE LA FUMÉE

PURO 5

PLUG & PLAY 

FICHE PRODUIT

6.5 x 18.6 x 10 cm

1

13 x 22 x 8.5 cm 1.2 kg

Unité d‘emballage | pièce Quantité de palettes

Dimension du produit b x h x t Poids

Dimensions d’Emballage b x h x t Poids

DÉTAILS D‘EMBALLAGE

0.76 kg

7 640334 420148
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Direttamente 
nella presa

Pulizia UV-C:
lunghezza d‘onda 
253.7nm

DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

• Sistema UV-C per la  
purificazione dell‘aria

• Lunghezza d‘onda UV-C: 253,7 nm
• Dimensione degli  

ambienti: 10 m² / 22 m³
• Design giovanile
• Ventole silenziose
• Facile utilizzo
• Minimo consumo energetico
• Senza filtro
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Potenza 4.5 W

Colore: bianco, argento

Dimensioni: 6,5 x 18,6 x 10 cm

Peso: 0.24 kg

Garanzia: 2 anni

PURO 5 è il pratico purificatore d‘aria, che raccoglie 
batteri e particelle di sporco fine dall‘aria della vostra 
stanza. Con la radiazione UV-C l‘aria viene pulita da 
batteri e funghi e rilasciata di nuovo pulita. Grazie alle 
sue dimensioni pratiche, il nostro PURO 5 può essere 
utilizzato e conservato ovunque. L‘apparecchio viene 
inserito direttamente nella presa da mettere in funzio-
ne.
Il depuratore d‘aria non necessita di ulteriori regolazi-
oni e la lampada UV-C sostituibile ha una durata di 
5000 ore. La spina sul retro può essere facilmente ruo-
tata.

PURIFICATORE D‘ARIA
PARSIMONIOSO

IDEALE CONTRO IL FUMO

PURO 5

PLUG & PLAY 

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

6.5 x 18.6 x 10 cm

13 x 22 x 8.5 cm 1.2 kg

0.76 kg

7 640334 420148


